
'0 018. 

Pinhe~~'=ll e P dutos 

Fecomércio 

ATA DA SESSÃO PÚBLICA DA CONCORRÊNCIA N° 00112018 PARA RECEBIMENTO E 

ABERTURA DOS ENVELOPES CONTENDO A DOCUMENTAÇÃO PARA HABILITAÇÃO E 


RECEBIMENTO DAS PROPOSTAS 


Às 09hOOmin do dia 16 de maio de 2018 realizou-se na Sala de Licitação/r Andar do prédio sede da AR­

SENAC-RO, a sessão de abertura dos envelopes contendo documentação e recebimento das propostas 

comerciais, relativo à Concorrência nO 00112018, que tem como objeto Registrar Preços para Aquisição de 

Materiais e Produtos de Limpeza e Consumo para atender o SENACIRO. A Comissão formada por Roberto 

Pinto Monte (Presidente), Fabricio Gomes da Silva (Membro) e Lucilena Freitas da Silva Costa (Membro), 

designados pela portaria "AR" SENAC n.o 0100/2015, para analisar a documentação de habilitação e as 

propostas comerciais. Às 09h05min o presidente da CPLP declarou aberta a sessão pública, iniciando o 

período de recebimentO' dos elementos necessários à habilitação preliminar (envelopes de proposta e 

documentação) e de identificação/credenciamento de representante legal, o qual foi encerrado às 09h17min, 

conforme exigido no edital, tendo sido recebidos os elementos de 08 (oito) empresas e credenciado os 

representantes: 01) Vicper Comércio Eireli - EPP, sem representante; 02) L. North Importação e 

Exportação de Alimentos Eireli - EPP, representada pela Senhora Fabiane Barros da Silva (Não presente); 

03) D. G. Importação e Exportação de Produtos Alimentícios LIDA, representada pela Senhora Gigliane 

Batista de Oliveira; 04) Roberto José da Silva Eireli - ME, sem representante; 05) G. Gama LTDA - EPP, 

sem representante; 06) Delta Comércio e Serviços Eireli - EPP, representada pela Senhora Luana Santos de 

Souza; 07) Pinheiros Comércio de Produtos Para Limpeza LTDA - ME, representada pelo Senhor George 

Carlos Pinheiro da Silva e 08) R. B. Monteiro LTDA - EPP, sem representante. Apesar de 31 (trinta e uma) 

empresas terem adquirido o edital de licitação apenaS as empresas acima compareceram a presente sessão, 

conforme recibos de retirada anexos ao processo. Em seguida o Sr. Presidente iniciou a abertura dos 

envelopes contendo a documentação. Conforme item 8.5 do Edital, a comissão abre mão do direito de 

analisar e julgar a documentação durante a sessão de abertura. Em seguida o Sr. Presidente solicitou aos 


" 	 participantes que rubricassem as páginas dos documentos apresentados e foi então permitido o exame dos 
mesmos. O Presidente indagou aos representántes das empresas se gostariam de constar em ata alguma 
observação e que em caso positivo que o fizessem por escrito utilizando-se das folhas disponíveis na mesa. 
Os representantes silenciaram. O Presidente solicitou aos membros que rubricassem os envelopes das 
propostas e foi então permitido o exame dos mesmos, pois os mesmos serão guardados invólucro até o dia 
da abertura. Diante deste fato, deu por encerrad essão às 09h57min, mandado redigi a presente ata que 
depois de lida e achada conforme, vai assina~ pe os membros da comissão e pelos representantes das 
empresas presentes. Porto VelholRO, 16 d 
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